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ALUMNI FEEDBACK (2018-19) 

 

Mode of feedback collection: Offline 

Total number of responder: 136 

Total number questions attempted: 05 

Screenshot of feedback form: 

Tabular Analysis of Alumni Feedback Response: 
 

Sl No Parameter Average Good Very 

Good 

Excellent TOTAL 

1 Academic Ambience 9 15 50 62 136 

2 Infrastructure 
Facilities 

10 14 45 67 136 

3 Library 50 54 15 17 136 

4 Faculty 2 15 54 65 136 

5 Placement Assistant 57 52 14 13 136 

6 Extracurricular 
Activities 

10 48 65 13 136 

7 Counseling 6 18 69 43 136 
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SUMMARY OF THE FEEDBACK ANALYSIS: 

 

1. Hostel facilities in the college need to be improved. 

2. State of the art library facility needs to be developed in the institution. 

3. Placement assistance should immediately provide to the students. 


